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Ворожий БПЛА вдарив по електровозу
Укрзалізниці у Запоріжжі
Російський безпілотник влучив у магістральний електровоз у
Запорізькому залізничному вузлі - рухомий склад отримав суттєві
пошкодження
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БПЛА вдарив по електровозу Укрзалізниці у Запоріжжі

 

Росія продовжує цілеспрямовано нищити цивільну транспортну
інфраструктуру України. Раніше ворог двічі вдаряв по Запоріжжю -
тоді частина міста залишилась без світла, виникла пожежа, а
рятувальники кілька годин ліквідовували наслідки. Цього разу
мішенню стала залізниця прямо в межах міста.

7 червня, у неділю, під ударом ворожого безпілотника опинився
рухомий склад "Укрзалізниці" у Запоріжжі. Внаслідок точного
влучання суттєвих пошкоджень зазнав магістральний електровоз, як
повідомляє Міністерство розвитку громад у своїй публікації.
Інцидент стався в межах Запорізького залізничного вузла.

Черговий акт агресії проти транспортної системи зафіксовано в
межах Запорізького залізничного вузла - ворожий дрон спрямували
безпосередньо на колії, де перебував рухомий склад.

Ворожий БпЛА також атакував автозаправку у Запоріжжі - загорілися
ємності із скрапленим газом
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Росія системно атакує залізничну мережу

Удар по Запоріжжю - не поодинокий випадок. За останній місяць
зафіксовано понад 170 атак на об'єкти Укрзалізниці. Росія
намагається паралізувати логістику, яка має критичне значення для
економіки та обороноздатності країни.

Ще 30 травня ворог вже бив по залізниці Запоріжжя - тоді під
атаку потрапили електровоз та тепловоз із працівниками
Укрзалізниці. Від того удару загинув машиніст, ще двоє
залізничників отримали поранення різного ступеня тяжкості.

Внаслідок війни вже знищено 46 пасажирських вагонів, ще близько
200 пошкоджені та чекають ремонту. Понад 1000 вагонів перебувають
в аварійному або застарілому стані та поступово виводяться з
експлуатації. Через це попит на квитки вже у кілька разів
перевищує кількість місць - приблизно 4 до 1, а влітку може
зрости до 6 до 1.

Дрони над Запоріжжям не зупиняються

Того ж дня, 7 червня, ворог завдав удару і по передмісті
Запоріжжя - обстрілявши селище Балабине. Під прицілом знову
опинився приватний сектор, де на момент атаки місцеві мешканці
займалися повсякденними справами.

Місто під постійним вогнем

Запоріжжя залишається одним із найбільш атакованих міст України -
шахеди над містом збивають буквально в будь-який час доби.
Нещодавно безпілотник знищили прямо над молодятами під час
весільної фотосесії - момент потрапив на відео і облетів усі
українські ЗМІ. Місто фактично навчилося жити під постійною
загрозою з повітря.

Удари по залізниці - частина масштабної стратегії Росії проти
транспортної мережі України. Укрзалізниця змінювала графіки руху
в напрямку Запоріжжя вже кілька разів - частина поїздів далекого
сполучення через ракетні удари й атаки БПЛА курсує лише до
Дніпра, а пасажирів везуть далі автобусами. Нинішні обмеження
стали наслідком систематичних атак РФ на залізничну мережу.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У Запоріжжі збили шахед прямо над молодятами під час
весільної фотосесії - відео

 РФ атакувала об'єкти критичної інфраструктури у Запоріжжі -
загинули працівники

 Агент ФСБ у Запоріжжі хотів навести дрон на СІЗО, щоб втекти
з-під варти

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Головне - вірити в себе:
гороскоп для всіх знаків на
тиждень 8–14 червня
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Зʼєднання Венери з Юпітером –
 це завжди про війну та
переможців: політичний прогноз
астролога на 8–14 червня
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Свідомий та наглий удар - Зеленський

розповів, чи є загроза після атаки РФ по

ядерному сховищу у Чорнобилі

12:26

У центрі Львова одружилася ЛГБТ-пара -

подія сталася під час проведення прайду

12:06

Погода в цьому році остаточно здуріє і в

цьому винне Ель-Ніньо - найстрашніше за

всю історію спостережень

11:44

Птахи на Донеччині в'ють гнізда з

дронового оптоволокна - диво

апокаліптичного світу
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